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Ãåîðãèé Áîðèñîâè÷ Øàáàò

Äâîéñòâåííîñòü Ïîíòðÿãèíà

Ïðèìåðíàÿ ïðîãðàììà êóðñà

0. Îáçîð. Òîïîëîãè÷åñêèå ãðóïïû. Ãðóïïà õàðàêòåðîâ òîïîëîãè÷åñêîé ãðóï-

ïû. Ïåðâûå ïðèìåðû äâîéñòâåííûõ ïî Ïîíòðÿãèíó ïàð ãðóïï: C1 ↔ Z,
R↔ R. Ðÿäû Ôóðüå è èíòåãðàëû Ôóðüå, èõ ïðèìåíåíèÿ.

1. Êàòåãîðèÿ LCAB ëîêàëüíî-êîìïàêòíûõ àáåëåâûõ ãðóïï. Ïðåîá-

ðàçîâàíèå Ïîíòðÿãèíà A 7→7→ Â êàê èíâîëþòèâíûé ýíäîêîôóíêòîð íà ýòîé

êàòåãîðèè. Êîìïàêòíûå è äèñêðåòíûå ãðóïïû. Êàíîíè÷åñêèé èçîìîðôèçì̂̂
A ∼= A. Àíàëîãèÿ ñ ýíäîêîôóíêòîðîì V 7→7→ V ∗ â êàòåãîðèè êîíå÷íîìåð-

íûõ âåêòîðíûõ ïðîñòðàíñòâ è ñ îòðèöàíèåì â àëãåáðå âûñêàçûâàíèé.

2. Ãðóïïà R×
>0. Ïðåîáðàçîâàíèå Ìåëëèíà. Ãàììà-ôóíêöèÿ. Òåòà- è äçåòà-

ôóíêöèè, ñâÿçü ìåæäó èõ ôóíêöèîíàëüíûìè óðàâíåíèÿìè. Ïðèìåíåíèå ê

ðåøåíèþ ïîëèíîìèàëüíûõ óðàâíåíèé âûñøèõ ñòåïåíåé.

3. Èíòåãðèðîâàíèå â òîïîëîãè÷åñêèõ ãðóïïàõ. Èíâàðèàíòíûå ìåðû,

ìåðà Õààðà. Òåîðåìà Ïëàíøåðåëÿ è å¼ îáîáùåíèÿ. Ñëó÷àé êîíå÷íûõ ãðóïï.

4. Íåàðõèìåäîâû àñïåêòû äâîéñòâåííîñòè Ïîíòðÿãèíà. Ìåòðèçà-

öèè ïîëÿ Q, òåîðåìà Îñòðîâñêîãî. Êîëüöî àäåëåé è äèñêðåòíàÿ òîïîëîãèÿ

íà Q, ôóíêöèîíàëüíûå àíàëîãè. Ãðóïïà öåëûõ p-àäè÷åñêèõ ÷èñåë Z+
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è ïðèìåíåíèå ê íåìó ïðåîáðàçîâàíèÿ Ïîíòðÿãèíà. Àíàëîãè è îáîáùåíèÿ.

5. Àðèôìåòè÷åñêèå ïðèëîæåíèÿ. Àáåëåâû ðàñøèðåíèÿ ïîëÿ Q. Òåî-
ðèÿ ïîëåé êëàññîâ ïî À. Âåéëþ.

6. Î p-àäè÷åñêîé è àäåëüíîé ôèçèêå. Íà÷àëà p-àäè÷åñêîé òåîðèè ñòðóí.
Àìïëèòóäû Âåíåöèàíî. Èäåîëîãèÿ àäåëüíîé äåìîêðàòèè Þ.È. Ìàíèíà; åãî

àäåëüíàÿ èíòåðïðåòàöèÿ ôîðìóëû ζ(2) = π2
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